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ــژاد     در حالی که برنامه پساجنگ غزه  فاطمی‌ن
ـــالات متحده وارد مرحله دوم اجرایی  با محوریت ای
خود شده، مواضع و اقدامات اخیر برخی وزرای کلیدی 
کابینه رژیم صهیونیستی، نشانه‌های آشکاری از تردید، 
مقاومت و حتی عقب‌نشینی عملی از این چارچوب را 
نمایان کرده است. اظهارات صریح بزالل اسموتریچ، وزیر 
دارایی اسرائیل علیه طرح دونالد ترامپ و اقدام ایتمار 
بن‌گویر در حذف فیزیکی نهادهای بین‌المللی فعال در 
پرونده فلسطین همچون تخریب مرکز »آنروا« در شرق 
قدس اشغالی، این پرسش را به‌طور جدی مطرح کرده 
است: آیا اسرائیل، پس از بهره‌برداری از دستاوردهای 
اولیه برنامه ترامپ، اکنون در حال دبه درآوردن نسبت به 

تعهدات خود است؟
برنامه ۲۰ ماده‌ای دونالد ترامپ برای غزه که پس از 
آتش‌بس اکتبر ۲۰۲۵ وارد فاز اجرایی شد، بر سه محور 
اصلی استوار بود: تثبیت امنیتی، خلع سلاح تدریجی 
حماس از طریق مشوق‌های سیاسی و قضایی و بازسازی 
غزه تحت نظارت یک سازوکار بین‌المللی. در قلب این 
طرح، »مرکز هماهنگی نظامی–مدنی« )CMCC( قرار 
دارد؛ نهادی که با مشارکت بیش از ۶۰ کشور و سازمان 
بین‌المللی و به ابتکار فرماندهی مرکزی آمریکا در 
»کریات گات« تأسیس شد و مسئولیت هماهنگی 
ــذار را بر عهده  کمک‌های انسانی و مدیریت دوران گ

گرفت.
این سازوکار، اگرچه از ابتدا با تردیدهایی در داخل 
اسرائیل مواجه بود، اما دولت نتانیاهو عملاً با آن همراهی 
کرد؛ همراهی‌ که به آزادی بخشی از اسرا و تثبیت نسبی 
آتش‌بس انجامید. با این حال، همزمان با ورود طرح 
به مرحله دوم – یعنی تعیین ساختار اداره غزه و نقش 

بازیگران خارجی – شکاف‌ها آشکار شد.

از »غزه مال ماست« اسموتریچ تا آوار »آنروا« توسط ■
بن‌گویر

بزالل اسموتریچ، وزیر دارایی و رهبر حزب صهیونیسم 
مذهبی در اظهاراتی بی‌سابقه خواستار انحلال فوری 
CMCC شد و این مرکز را »کانالی برای نفوذ خارجی« 
توصیف کرد. او به‌طور مشخص از حضور کشورهایی 
چون مصر و بریتانیا در این سازوکار انتقاد کرد و آن‌ها را 
»خصمانه« خواند. اسموتریچ تصریح کرد طرح ترامپ 
»برای اسرائیل بد است« و باید کنار گذاشته شود؛ 
موضعی که به‌روشنی در تضاد با مشارکت قبلی تل‌آویو 

در همین طرح قرار دارد.
اهمیت این موضع‌گیری تنها در مخالفت لفظی با یک 
برنامه خارجی نیست، بلکه در جایگزینی است که 
اسموتریچ پیشنهاد می‌دهد. او به‌صراحت خواستار 
اعمال کنترل کامل نظامی اسرائیل بر نوار غزه، انحلال 
هرگونه سازوکار بین‌المللی و بازگشت شهرک‌نشینان 
یهودی به این منطقه شده است. جمله کلیدی او – غزه 
مال ماست و آینده‌اش بیش از هر کس دیگری بر آینده ما 
تأثیر می‌گذارد – به‌خوبی بیانگر فاصله‌گیری ایدئولوژیک 

او از منطق مدیریت بین‌المللی پساجنگ است.
اسموتریچ همچنین با رد صریح بخش‌هایی از طرح 
ترامپ، ازجمله عفو اعضای حماس در صورت خلع 
ساح و نقش‌آفرینی کشورهایی چون قطر و ترکیه در 
»هیئت صلح«، عملاً یکی از ستون‌های اصلی این برنامه 
را بی‌اعتبار دانست. او ترکیه و قطر را معادل حماس 

توصیف کرد و هرگونه مشارکت آن‌ها را خط قرمز خواند. 
این موضع، نه اصاح یا مذاکره درباره طرح، بلکه نفی 

کامل آن است.
در کنار این اظهارات، اقدام ایتمار بن‌گویر، وزیر امنیت ملی 
اسرائیل، در تخریب مقر آژانس آنروا در قدس اشغالی، 
نشانه دیگری از همین روند به شمار می‌رود. آنروا یکی از 
بازیگران کلیدی در مدیریت بحران انسانی غزه است و در 
چارچوب برنامه ترامپ نیز نقش آن – هرچند محدود – به 
رسمیت شناخته شده بود. قطع کامل روابط با این نهاد و 
حذف فیزیکی مقر آن، پیامی روشن به جامعه بین‌المللی 
ارسال می‌کند: اسرائیل حاضر نیست حتی به سازوکارهای 
حداقلی انسانی که بخشی از توافقات ضمنی پساجنگ 

بوده‌اند، پایبند بماند.

الگوی آشنا: بهره‌برداری تاکتیکی و سپس عدول■
در مجموع، این تحولات را می‌توان در چارچوب یک الگوی 
آشنا تحلیل کرد: پذیرش تاکتیکی یک طرح بین‌المللی 
تا جایی که منافع فوری )مانند آزادی اسرا و کاهش فشار 
خارجی( تأمین شود و سپس تاش برای تغییر قواعد 
بازی در مرحله اجرا. این همان رفتاری است که در ادبیات 
سیاسی ، از آن به »دبه درآوردن« تعبیر می‌شود؛ یعنی 

عدول تدریجی از تعهدات، بدون اعلام رسمی خروج.
نکته قابل توجه آن است این مواضع صرفاً از سوی 
حاشیه دولت مطرح نمی‌شود. اسموتریچ و بن‌گویر، هر 

دو از ستون‌های اصلی ائتلاف حاکم هستند و بقای دولت 
نتانیاهو به حمایت آن‌ها وابسته است. به همین دلیل، 
سکوت دفتر نخست‌وزیری در برابر این اظهارات، بیش از 
آنکه نشانه مخالفت باشد، حاکی از تردید یا ناتوانی در 

مهار این جریان است.
برای ایالات متحده، این وضعیت یک چالش جدی 
به شمار می‌رود. برنامه ترامپ بدون همراهی حداقلی 
ــدارد و مخالفت علنی وزرای  اسرائیل قابلیت اجرا نـ
کابینه، مشروعیت و کارآمدی آن را زیر سؤال می‌برد. از 
سوی دیگر، عقب‌نشینی واشنگتن از طرح نیز به معنای 
شکست یکی از معدود تلاش‌های عملی برای مدیریت 

پساجنگ غزه خواهد بود.
از منظر فلسطینی، پیامدها روشن است: تضعیف 
ــدادی و  سازوکارهای بین‌المللی، حذف نهادهای امــ
بازگشت گفتمان اشِــغال و شهرک‌سازی، چشم‌انداز 
هرگونه ثبات یا بازسازی واقعی را تیره‌تر می‌کند. آنچه 
امروز در قالب مخالفت با »طرح ترامپ« بیان می‌شود، 

در عمل می‌تواند روند بازتولید چرخه‌ای که تا حدی کند 
شده بود را دوباره سرعت ببخشد و بحران انسانی در غزه 

را تشدید کند. 
در نهایت، شواهد نشان می‌دهد بخش قدرتمندی از 
ساختار سیاسی رژیم صهیونیستی، نه تنها به برنامه 
صلح ترامپ متعهد نیست، بلکه در حال آماده‌سازی 
زمینه برای کنار گذاشتن آن است. حتی خود اسموتریچ 
که شخصاً از دونالد ترامپ برای نقشش در آزادی اسرا 
قدردانی کرده، برنامه کلی را مردود می‌داند و خواستار 
جایگزینی آن با کنترل کامل و شهرک‌سازی است؛ الگویی 
که به‌خوبی نشان می‌دهد این طرح تا زمانی برای اسرائیل 
ــوری‌اش، یعنی آزادی اسرا تأمین  خوب بود که منافع ف
شود؛ اما حالا که نوبت به اجرای مراحل بعدی رسیده، 
دیگر مطلوب نیست. این روند، اگر مهار نشود، می‌تواند 
آخرین روزنه‌های باقی مانده برای مدیریت بین‌المللی این 
ماجرا را نیز مسدود کند و بار دیگر همه چیز را به نقطه 

شروع برگرداند.

همه نشانه‌های عقب‌نشینی دولت نتانیاهو از سازوکارهای بین‌المللی مدیریت غزه

 طرحی که تا آزادی اسرا 
برای اسرائیل خوب بود!
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 قطع کامل روابط با آنروا و حذف فیزیکی مقر آن، پیامی روشن 
به جامعه بین‌المللی ارسال می‌کند: اسرائیل حاضر نیست حتی 
به سازوکارهای حداقلی انسانی که بخشی از توافقات ضمنی 
پساجنگ بوده‌اند، پایبند بماند
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دریچه

سخنرانی سران در اجلاس داووس امسال متأثر از مناقشات 
میان اروپا و آمریکا بر سر گرینلند است

ً هم سرزمین گرفته‌ایم   ترامپ: قبلا
چه اشکالی دارد؟

نیک‌پندار    سخنرانی رهبران اروپایی در اجلاس داووس امسال 
متأثر از سردی ایجاد شده در روابط با آمریکاست. یکی از این رهبران 
امانوئل مکرون است.   مکرون، رئیس جمهوری فرانسه همزمان 
با تنش‌های دیپلماتیک ناشی از انتشار پیام‌های خصوصی او و 
تهدیدهای تجاری فزاینده دونالد ترامپ، در سخنرانی خود در مجمع 
جهانی اقتصاد تأکید کرد: »اروپا نباید در به‌کارگیری ابزارهای در اختیار 

خود برای محافظت از منافعش تردید کند«.
مغازلات پنهانی و دعواهای آشکار ترامپ و مکرون این اواخر نقل 
محافل سیاسی شده است. رئیس جمهور فرانسه که یک عینک 
خلبانی به چشم داشت در سخنرانی خود، رقابت ایالات متحده را 
محکوم کرد و گفت: هدف واشنگتن، تحت سلطه درآوردن اروپاست.

مکرون همچنین اعلام کرد »اروپا باید مسائل اساسی خود را حل 
کند« و بر ضرورت تقویت نوآوری و جذب سرمایه‌گذاری خصوصی 

در بخش‌های مهم اقتصادی تأکید کرد.
اگرچه مکرون نام ترامپ را مستقیماً نبرد، اما به‌طور کامل هم از 
پرداختن به موضوع غافل نماند و تلویحاً به سیاست‌ها و اقدامات 
آمریکا اشاره کرد. او در پایان سخنرانی خود که عمدتاً بر مسائل 
اقتصادی تمرکز داشت، دوباره به این موضوع بازگشت و گفت: »الان 

وقت امپریالیسم تازه یا استعمار تازه نیست«.
او سخنان خود را با این جمله به پایان رساند: »ما احترام را بر زورگویی 
و قانون را بر خشونت ترجیح می‌دهیم«. سخنرانی مکرون در حالی 
انجام شد که ترامپ پیام‌هایی منتشر کرده که نشان می‌دهد رئیس 
جمهوری فرانسه درباره گرینلند سردرگم است و پیشنهاد کرده 
روز پنجشنبه نشست گروه7 در پاریس برگزار شود و در حاشیه 
آن، نمایندگانی از روسیه نیز حضور داشته باشند. هرچند مکرون 
تلاش زیادی دارد خود را در خط مقدم تقابل با آمریکا نشان دهد 
اما گاهی پیام‌های خصوصی او به ترامپ اوضاع را برعکس نشان 
می‌دهد. ترامپ در شبکه تروث‌ خود، اسکرین‌شات‌هایی منتشر 
کرده که نشان می‌دهد مکرون پیشنهاد کرده میزبان نشستی با 
حضور »اوکراینی‌ها، دانمارکی‌ها، سوری‌ها و روس‌ها« باشد و رئیس 
جمهوری آمریکا را به صرف شام در پاریس دعوت کرده است. 
مکرون در پیام خود نوشته است: »دوست من! نمی‌فهمم شما 
در گرینلند چه می‌کنید. بیایید با هم برای ساختن دستاوردهای 

بزرگ تلاش کنیم«.

برای آزاد ماندن، باید ترسناک بود■
از طرفی تنش‌ها درباره برنامه‌های ترامپ برای گرینلند همزمان با 
وعده اخیر مکرون برای افزایش حضور نظامی فرانسه در این جزیره 
قطبی شدت گرفته است. در حال حاضر حدود ۱۵ سرباز فرانسوی 
برای انجام مانورها در نووک مستقر شده‌اند و امکانات نظامی اضافی 

زمینی، هوایی و دریایی نیز به این جزیره اعزام و تقویت شده است.
مکرون هفته گذشته در پایگاه هوایی ایستر به نیروهای مسلح اعلام 
کرد سال ۲۰۲۶ سالی پرچالش برای دفاع فرانسه خواهد بود و تأیید 
کرد طی سال‌های ۲۰۲۶ تا ۲۰۳۰ میلادی، ۳۶ میلیارد یورو بودجه 

نظامی اضافی اختصاص خواهد یافت.
مکرون در این جلسه گفت: »برای آزاد ماندن، باید از تو بترسند و برای 
اینکه از تو بترسند، باید قدرتمند باشی. برای قدرتمند بودن در این 

جهان بی‌رحم هم باید سریع‌تر و قوی‌تر عمل کرد«.

وقتی ترامپ، مکرون را می‌شورد■
پس از مکرون، روز گذشته هیئت آمریکایی هم وارد داووس شد و 
ترامپ سخنرانی کرد. ونزوئلا، گرینلند، ناتو، اوکراین، ایران و موضوعات 
دیگری در سخنرانی ترامپ مطرح شد. ترامپ سخنرانی‌اش را با 
کنایه‌ای سنگین به اروپایی‌ها شروع کرد: »اگر ما در جنگ جهانی دوم 
به کمکتان نمی‌آمدیم همه شما الان آلمانی صحبت می‌کردید. البته 
کمی هم ژاپنی«. اما آنچه بیش از همه مهم جلوه کرد سخنان او درباره 
گرینلند بود. ترامپ درباره این جزیره گفت: »بعد از جنگ جهانی 
دوم، گرینلند را به دانمارک بازگرداندیم. چقدر احمق بودیم که این 
کار را کردیم. اما انجام دادیم. این جزیره بزرگ و ناامن درواقع بخشی 
از آمریکای شمالی است، در مرز شمالی نیمکره غربی. این سرزمین 
ماست«. او با تأکید دوباره بر تلاش برای تصاحب این جزیره بیان 
کرد: »من به دنبال مذاکرات فوری هستم تا بار دیگر درباره تصاحب 
گرینلند توسط ایالات متحده بحث کنیم. همان‌طور که در طول 
تاریخ خود، بسیاری از سرزمین‌ها را تصاحب کرده‌ایم – همان‌طور که 
بسیاری از کشورهای اروپایی نیز این کار را کرده‌اند- هیچ اشکالی در این 
موضوع وجود ندارد«. او درباره اوکراین هم اظهار کرد: »ما هزاران مایل 
از اوکراین فاصله داریم و یک اقیانوس بزرگ بینمان هست. جنگ 
اوکراین هرگز نباید شروع می‌شد و اگر انتخابات ریاست جمهوری 
آمریکا در سال ۲۰۲۰ دستکاری نشده بود، شروع نمی‌شد. به‌زودی 
عده‌ای در آمریکا به‌خاطر کارهایی که انجام داده‌اند، محاکمه خواهند 
شد. احتمالاً این خبر تازه‌ای است، اما باید بدانند نمی‌توان انتخابات 
را دستکاری کرد«. هیئت آمریکایی در اجلاس کوهستانی سوئیس، 

بزرگ‌ترین هیئت تاریخ آمریکا در داووس است.

رصد

روایت روزنامه »گلوب ‌اند میل« از مدل مقابله با تهاجم احتمالی آمریکا 

کانادا از افغانستان الگو می‌گیرد که با ترامپ بجنگد
همزمان با اشاره دوباره دونالد ترامپ در فضای مجازی 
به احتمال تصاحب کانادا، روزنامه »گلوب اند میل« 
روز گذشته گزارش داد ارتش کانادا یک مدل پاسخ به 

تهاجم احتمالی آمریکا تهیه کرده است.
این روزنامه کانادایی با استناد به دو مقام ارشد دولتی 
که نامشان فاش نشده، گزارش داد مدل پاسخ کانادا بر 
تاکتیک‌های چریکی تمرکز دارد، شبیه تاکتیک‌هایی 
که مبارزان افغان علیه نیروهای شوروی و بعدها آمریکا 

به‌کار بردند.
در عین حال، این مقامات بر این باورند بعید است 

ترامپ دستور حمله به کانادا را صادر کند.
 ترامپ پس از انتخابات سال ۲۰۲۴ و در ماه‌های 
ابتدایی دوره تازه ریاست جمهوری خود، بارها همسایه 
شمالی ایالات متحده را »ایالت پنجاه و یکم« کشورش 

خواند و گفت ادغام این دو به نفع کانادا خواهد بود.
اظهارات  ترامپ درباره طرح الحاق کشورها در ماه‌های 

اخیر کمرنگ‌تر شده بود، اما او بامداد سه‌شنبه در 
حساب کاربری خود تصویری منتشر کرد که نقشه‌ای 
از قاره آمریکا را نشان می‌دهد و کانادا و ونزوئلا در آن 
با پرچم ایالات متحده پوشانده شده‌اند؛ اقدامی که 
به وضوح نشانه‌ای از تمایل به تصاحب کامل این دو 

کشور تلقی می‌شود.
این مقامات به روزنامه گلوب گفتند در سناریو تهاجم، 
نیروهای آمریکایی می‌توانند موقعیت‌های کانادایی را 

در خشکی و دریا، تنها در دو روز از پیش رو بردارند.

کمین‌ و »تاکتیک‌ بزن‌ ‌دررو«■
این گزارش می‌گوید از آنجا که کانادا منابع نظامی لازم 
برای مقاومت در برابر ایالات متحده را در اختیار ندارد، 
واکنش متقابل کانادا براساس یک کارزار به سبک 
شورشی شکل خواهد گرفت که شامل کمین‌ها و 

»تاکتیک‌های بزن‌ ‌دررو« می‌شود.

ــامه گلوب همچنین تصریح کرد مدلی که در  روزن
این گزارش به آن اشاره شده، صرفاً یک »چارچوب 
مفهومی و نظری« برای بررسی سناریوهاست و 
نباید آن را با یک طرح واقعی نظامی اشتباه گرفت؛ 
ــرا طرح نظامی شامل »دستورالعمل عملیاتی و  زی

مرحله‌به‌مرحله برای اجرای عملیات است«.
ارتش کانادا تاکنون واکنشی رسمی به درخواست برای 
اظهارنظر درباره گزارش روزنامه گلوب نشان نداده است.
روزنامه گلوب گزارش داد مقامات نظامی کانادا پیش‌بینی 
می‌کنند در صورت برنامه‌ریزی ایالات متحده آمریکا برای 
تهاجم، نشانه‌های کاملاً آشکاری ازجمله اقدام آمریکا برای 
قطع همکاری‌های دوجانبه در چارچوب »فرماندهی دفاع 

فضایی و هوایی آمریکای شمالی« مشاهده خواهد شد.
ــامه گلوب افزود در چنین شرایطی، کانادا به  روزن
احتمال زیاد از کشورهای بریتانیا و فرانسه درخواست 

کمک و حمایت خواهد کرد.

ترامپ و مارک کارنی، نخست‌وزیر کانادا این هفته 
در نشست مجمع جهانی اقتصاد در شهر داووس 

سوئیس حضور دارند.
نشست سالانه مجمع جهانی اقتصاد که همواره 
محلی برای گفت‌وگوهای سیاستمداران و نخبگان 
مالی به شمار می‌رود، امسال با حاشیه‌ غیرمنتظره 
ــاره تصاحب گرینلند  تهدیدات دونالد ترامپ دربـ

مواجه شده است.
خواسته ترامپ برای به دست گرفتن کنترل گرینلند 
که جزئی از قلمرو پادشاهی دانمارک به عنوان یکی از 
اعضای ناتو است، اتحاد نظامی ترانس‌آتلانتیکی ناتو 
را که کانادا نیز عضو آن است به چالش کشیده است.
بر اساس گزارش‌ها، نخست‌وزیر کانادا به تبعیت از 
برخی دیگر از متحدان ناتو برای نشان دادن حمایت 
از جزیره گرینلند، در حال بررسی اعزام تعداد کمی 

نیروهای کانادایی به این جزیره است.

آگهی تاریخ  30 /05/ 1404      صفحه 3

ملی  شماره  دارای  سرپرست  رضوان  خانم 
4889410759 صادره از مینودشت متولد 1351 
فرزند رحیم اظهار می دارد که دانشنامه پایان 
تحصیلات مقطع کارشناسی ارشد رشته آموزش 
زبان فارسی به غیر فارسی زبانان ایشان مفقود 
شده است.لذا به موجب این آگهی دانشنامه 
مذکور ابطال می شود.از یابنده تقاضا می شود 
مدرک فوق را از طریق پست به نشانی مشهد 
پردیس دانشگاه فردوسی مشهد-مدیریت امور 
آموزشی-اتاق 113 ارسال و یا در صورت امکان 

تحویل نماید.
مدیریت آموزشی دانشگاه فردوسی مشهد

۱۴
۰۴
۱۰
۰۷
لی۸

صی
تح

ک 
در

ی م
ود

فق
ی م

گه
آ

۱۴
۰۴
۱6
69
۴

جلسه مجمع عمومی بطور فوق العاده شرکت تعاونی مسکن فرهنگیان شماره سه ناحیه پنج رضویه 
مشهد راس ساعت 9 صبح روز جمعه مورخ 1404/11/17 در محل دبستان شهدای نیروگاه  به آدرس 
خیابان سرخس جنب نیروگاه برق  برگزار می شود از کلیه اعضای محترم دعوت می شود جهت اتخاذ 
تصمیم نسبت به موضوعات ذیل در این جلسه حضور بهم رسانند.اعضای محترمی که امکان حضور 
آن ها در جلسه مذکور مقدور نمی باشد می توانند حق رای خود را به موجب وکالت نامه کتبی به فرد 
دیگری واگذار نمایند در اینصورت تعداد آرای وکالتی عضو و غیر عضو تنها یک رای خواهد بود .اعضای 
متقاضی اعطا نمایندگی به همراه وکیل مورد نظر باید از ساعت9 صبح  تا 12 ظهر روزهای یکشنبه ، 
دوشنبه و سه شنبه مورخ 1404/11/12 ، 1404/11/13، 1404/11/14 به محل دفتر شرکت واقع دربلوار 
شهید رستمی 17 پلاک 26  مراجعه تا پس از تایید وکالت نامه های مزبور توسط مقام مجاز ورقه ی 

ورود به مجمع برای فرد نماینده صادر گردد. 
دستور جلسه: 1-اصلاح ماده 6 اساسنامه )تمدید مدت فعالیت شرکت(

2-طرح و تصویب ماده 59 اساسنامه )ابلاغیه جدید وزارت تعاون(
هیئت مدیره شرکت تعاونی مسکن فرهنگیان شماره سه ناحیه پنج رضویه مشهد 

آگهی دعوت مجمع عمومی بطور فوق العاده نوبت سوم شرکت تعاونی مسکن 
فرهنگیان شماره سه  ناحیه پنج رضویه مشهد

سند کمپانی و برگ سبز خودروی سواری پژو 
آر.دی 1600 مدل 1379 به رنگ طوسی روشن 
به شماره موتور 22327911539 و شماره شاسی 
79712071 و شماره پلاک ایران56- 713 ن 26 به 
نام علی دهقان مفقود و از درجه اعتبار ساقط 
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برگ سبز خودرو سواری سیستم سایپا تیپ 
به   1398 مدل  سفید-روغنی  رنگ    131SE
شماره شهربانی 61 م 112 ایران 20 و به شماره 
شاسی NAS411100K3568365 و شماره موتور 
M13/6375193 به مالکیت احمد سلگی مفقود 

گردیده و از درجه اعتبار ساقط می گردد. پ
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برگ سبز خودرو سواری سیستم سمند رنگ  
سفید-روغنی تیپ LX EF7CNGمدل 1396 به 
شماره شهربانی 56 ل 655 ایران 42 و به شماره 
شماره  و   NAACJ1JE0HF228544 شاسی 
موتور 147H0320611 به مالکیت مهدی ربیعی 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می گردد. پ
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برگ سبز خودرو سواری سیستم پژو تیپ  پارس 
رنگ  سبز-بژ مدل 1387 به شماره شهربانی 
شاسی  شماره  به  و   36 ایران   432 ب   56
50340633 و شماره موتور 12486190429 به 
مالکیت مهدی کوه میشی مفقود گردیده و از 

درجه اعتبار ساقط می گردد. پ
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برگ سبز خودروی سواری مزدا3 بشماره پلاک ایران 
۷۴ - ۹۸۶ ج ۳۶ و شماره موتور LF10279438 و 
شماره شاسی NAGASX7CC11C00479  بنام 
علیرضا ضمیری مفقود گردیده و ازدرجه اعتبار 

ساقط میباشد.
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آگهی فقدان مدرک تحصیلی
اینجانب  تحصیلات  پایان  دانشنامه  مدرک 
علی پورعباس فرزند حسین به شماره ملی 
0۹۳۷۸۶2۸00 در مقطع تحصیلی کارشناسی  
واحد  از  صادره  سیالات  و  مکانیک  رشته 
دانشگاهی آزاد اسلامی مشهد مفقود گردیده 
است و فاقد اعتبار می باشد. از یابنده تقاضا 
میشود اصل مدرک را به دانشگاه آزاد اسلامی 
واحد مشهد ،اداره دانش آموختگان ارسال نماید.
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برگ سبز سواری کوییک مدل 1399 رنگ سفید 
-مشکی به شماره موتور M15/9006302 و شماره 
شاسی NAS841100L3356282 و شماره پلاک 
ایران 42 - 341 م 48 به نام نجمه عطار دلوئی 

مفقود شده و اعتبار ندارد.
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